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Compte rendu du conseil pastoral du jeudi 05 octobre 2023 à Bonsecours 

Étaient présents : Père Masset, Jean Vasseur, Sœur Dominique Savio, Sœur Marie-Odile, Nathalie 

Blanchard, Corinne Carlier, Béatrice Cheval, Isabelle Coussin, François Delestre, Christian Delsinne, Pascale 

Demaegdt, Sylvie Gravet,  Emmanuelle Martin,  Philippe Merlevède, Marie-Odile Nahi.   

Absents excusés : Père Parfait, Claude Etienne, Cécile Lécuyer, Fanny Lejeune, Guillaume Robert. 

 

Temps de prière : 

« Votre paix ira reposer sur lui » (Lc 10, 1-12) 
La moisson est abondante, mais les ouvriers sont peu nombreux. Priez donc le maître de la moisson 
d’envoyer des ouvriers pour sa moisson. Réjouissons-nous de la joie de la Bonne Nouvelle.  
 

1 – Vie de nos paroisses 

 

Arrivées : Témoignages de Sœur Marie-Odile et de Véronique Gydé. 

Très bon accueil. Grande diversité dans cette belle mission. Elle a été frappée par la confiance des gens qui 

passaient à la Basilique. Madame Véronique Gydé au secrétariat paroissial qui partage son temps avec la 

paroisse de St Jacques sur Darnétal se sent également bien accueillie et épaulée par l’organisation en place. 

Retour sur : les messes d’été, la messe de la moisson, … 

-Très belle messe de la moisson avec un superbe temps, grand nombre de personnes que l’on ne voit pas 

forcément le dimanche. Bonne collaboration avec la mairie de Boos et quelques agriculteurs du Plateau Est. 

-Temps de partage de la Parole dans les villages, en l'absence du Père Parfait : une douzaine de personnes à 

chaque temps de partage. De beaux moments d’échange avec la venue de personnes  fréquentant peu la 

messe dominicale. Ces temps vont continuer chaque 4 ème dimanche du mois à 10h30 à Boos. 
 

Retour sur les événements :  

 Congrès Mission : Journée très intéressante et riche. Veillée ressourçante. 

  Soirée de louanges à la Basilique, nuit des Églises, journées du Patrimoine : ces journées et nuits 

 permettent la rencontre avec des personnes qui ne viennent pas à la messe. Les veillées de 

 louanges vont continuer à Bonsecours, 4 sont prévues pour l'année à venir. La prochaine est le 17 

 octobre 2023.   

Point sur le chantier du nouveau répertoire de chants à St Paul: La maquette du livret avec les 180 chants 

choisis est prête. Ce livret va partir maintenant chez l'imprimeur. Des personnes chargées de l’animation 

liturgique de Bonsecours sont cordialement invitées lors de sa présentation à la réunion des équipes 

liturgiques du 18 octobre à Franqueville-saint –Pierre. 

 

Point sur les travaux et projets locaux en cours :  

- A St Jean Bosco, le nouveau générateur sera mis en service en principe à la Toussaint. Afin de 

cofinancer le budget de 53 K€. Un appel a été fait aux paroissiens pour cet investissement qui se 

monte déjà à plus 20 K€, un rappel sera effectué. 



 

 

- Pour les travaux du presbytère de Bonsecours (rénovation des petites maisons) une réunion 

d’information a eu lieu le 19 juin 2023 en présence du Vicaire Général et de l’économe diocésain. Le 

permis de démolition d’une partie des anciennes structures a été accordé. 

Appels aux bénévoles à Notre Dame de Bonsecours. 

Visite de la Basilique. A Bonsecours, des personnes sont recherchées afin d’aider à réaliser les visites de la 

Basilique. Le profil recherché : personnes qui aiment transmettre à tout public, présences ponctuelles  

Gestion de la salle paroissiale. Un autre appel concerne la gestion de la salle paroissiale de Bonsecours. Il 

manque un ou plusieurs bénévoles pour gérer le planning de réservation, la logistique de la salle (accueil, 

ouverture et fermeture ; rangement propreté ,…).  Profil recherché : personne disponible, rigoureuse et 

organisée. 

 

Information :  

Chaque 1er samedi de chaque mois, à 10h, a lieu une marche. RDV sur le parking du Districenter ou 

ailleurs. Pour le prochain, renseignements auprès de Pascal Potentier. :  pascal.potentier@sfr.fr 

 

2 - VIE DIOCESAINE 

*Proposition du Pape pour 2023/2024 : Marcher avec la Parole : 3 dates clés :  
 

1 - Mercredi 1er novembre 2023 à 16h : rassemblement à la cathédrale de Rouen, pour les vêpres, de tous 

les lecteurs (missionnés ou non) de la Parole de Dieu. 

2 –Organisation locale des partages de la Parole. Des initiatives locales relatives à la lecture biblique sont 

proposées :  

− Pour la Période de l’Avent, avec B.Dejaifve, B.Pelong et C.Choisie, le jeudi de 17h à 19h, 1ere 

rencontre le jeudi 30 novembre, dans les salles paroissiales de Franqueville pour partager avec les 

lectures du dimanche. 

− Avec Sr Marie Pierre de la Providence, le 3ème mercredi de chaque mois, de 20h à 21h, dans les 

salles paroissiales de St Jean Bosco pour étudier « les petits prophètes ». 

− Avec le P. Philippe Leroy , partage d’Evangile le 2nd mardi de chaque mois  de 14h30 à 16h30 (salle 

de Franqueville-Saint-Pierre). 

− Le 4ème dimanche du mois à l’église de Boos de 10h30 à 11h30,  Partage d’Evangile 

− Pendant le carême 2024, avec le P. Masset : soirées de méditation, le 9 février, le 23 février, le 8 

mars et le 22 mars. 

3 –Témoignage vibrant de Jean Vasseur à propos de l’accueil à la maison Marthe et Marie de femmes 

enceintes et/ou avec leur bébé dans des situations précaires. 

4 –Dimanche 28 janvier 2024: Ce sera notre rencontre interparoissiale sur «La force de la Parole ».  

Équipe en charge de la préparation : Père F.Masset, Sr Marie-Odile, Nathalie Blanchard, Corinne Carlier, 

Béatrice Cheval, Isabelle Coussin, Emmanuelle Martin, François Delestre et Christian Delsinne. 

5 - Dimanche 23 juin 2024 : sortie diocésaine en harmonie avec la Parole et la Création. 
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3 - VIE DE L’EGLISE 

*Synode sur la synodalité: ouverture de l'assemblée du synode qui a débuté le 4 octobre 2023 jusqu'au 29 

octobre 2023. Le document de travail pour les membres du synode réunis à Rome : « Instrumentum 

Laboris ». a été publié. Dans le paragraphe A2 se trouve la méthode de conversation dans l'Esprit que nous 

invitons à regarder et à prendre dans nos futurs projets. 

 

*Année Jubilaire prévue en 2025 intitulée « Pèlerins d’Espérance » Pourquoi ne pas organiser un 

pèlerinage à Rome  ?  

------------------------------------------- 

Prochaine réunion du Conseil, le JEUDI 14 Mars 2024 à Franqueville Saint Pierre à 20h30. 

 


